



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清 ●互动 ●近140路直播频道/点播/回放 ●海量大片

6路公交车司机撞人被刑拘

观察不够,转弯未避让直行车辆,公交司机承担全部责任

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 戴永森) 11月26日,6路公交车驾驶员王某到市中交警大队事故股接受处理。一个月前,王某驾驶公交车行至任城路和龙行路路口时,将车身右侧骑自行车的许某撞伤,许某后经抢救无效死亡。目前王某已被刑拘。

10月27日下午5点,在城区龙行路和任城路的路口处发生一起交通事故,报警人称自己驾驶的公交车将一名骑自行车的女子撞伤,已经拨打120将伤者送往医院。事故股民警接到报警后,立即赶往事故现场。

在现场,民警看到任城路和龙行路路口处的东北角停着一辆公交车,公交车内没有滞留乘客,在公交车的右前部,民警发现了明显的擦痕。紧临着公交车的还有一部左侧几乎全部被撞毁的自行车。在现场,民警还发现了一些人体组织。

通过调取公交车上的监控录像,民警看到,当日下午4点57分时,公交车右转弯将右侧的自行车撞倒。停留在现场的公交车驾驶员王某称,自己当时沿龙行路自东向西行驶,当行驶至任城路路口处时,前方有一辆车在等红灯,致使自己所驾车辆不能右转,自己只能将车停在路口处等候。当前车驶出路口后,自己开始起步右转弯,但还没有全部转过去,就听



公交车右转弯视觉盲区

到了车下东西磨地的声音。

下车后,王某发现公交车的左前轮前方有一辆被撞变形的自行车,骑车人倒在了公交车的右后轮处。意识到了

事故后,王某便拨打了急救电话,并在现场等候民警处理。在询问过程中,王某称自己在起步转弯前观察了两侧的后视镜,但并没有发现骑车人。

公交车驾驶员王某因观察不够、行车未确保安全,转弯未避让直行车辆,在此次事故中承担事故的全部责任。目前,王某已被刑拘。

相关链接

公交车转弯时 行人避让2.5米

“公交车等大型车辆的车身较大,在转弯时会出现一个死角,这个死角简单的通过后视镜并不能完全观察到。”市中交警大队事故股民警称,无论是大型车辆还是小型轿车在转弯的过程中还会出现所谓的“视觉盲区”,这个盲区根据不同车辆的情况会有差别。

据介绍,公交车右转弯时,与驾驶座平行的车身右侧即紧挨前车门后方的位置,物体在距离车身1.5米—2.5米是个视觉盲区。另外,车辆转弯时是有内轮差的,测量显示:轮距5.72米的公交车在20公里时速下转弯时,内轮差达到了1.2米。“这意味着一个人在遇到公交车时,至少要站在距离车身2.5米以外的地方才是安全的。”

民警提醒,机动车驾驶人在车辆转弯时,最好提前观察路况并让行,当确保车身周围处于安全状况时再进行转弯。另外,非机动车在观察到机动车欲转弯时也最好不要抢超,要根据机动车转弯的方向进行及时避让。“大型车辆车身较长,在转弯时,即使前车已经通过,后车身仍旧在运行,如果此时车身附近的车辆前行,也会有很大的危险性。”民警提醒说。

本报记者 孟杰



“车卫士”上岗

1日上午,太白东路派出所为市民免费安装“车卫士”。电动车丢失后可以第一时间通知车主并报告位置。当天,太东派出所民警为近百辆电动车安装了此设备。

本报记者 岳茵茵 通讯员 李光华 摄



扫码办户籍

为方便群众办理户籍业务,鱼台县公安局城区派出所创新工作模式,在户籍业务办理上推行户籍“二维码”提升服务群众水平,既提高工作效率又让群众少跑冤枉路。

本报记者 姬生辉 苏洪印 摄

男子网购假币 倒卖时被批捕

本报2110110消息(记者 姬生辉 岳茵茵 通讯员 刘汉生 孙美丽) 一男子通过网络大肆低价购买假币,之后卖出赚取差价。近日,该男子因涉嫌出售、购买假币罪被嘉祥县检察院批准逮捕。

9月16日,任城公安分局经侦大队走访时发现市场上有少量10元假币,根据始发地周边监控发现一年轻男子有重大嫌疑。民警对此人进行调查,将其在梦园小区的家中抓获,当场缴获假币600余张。经查,今年6月份,男子张某在网上认识了嘉祥的徐某,分三次通过银行汇款的方式,从徐某手中购买面值10元、20元假币。由于胆小张某就花了四五十元,后来在一次坐出租车时,与司机聊起此事,并以每张4元的价格卖给其200张。

张某供述,由于假币纸张与真币差距很大,他还专门把假币泡在茶叶水里做旧,即便这样也很难出手。

目前,嘉祥县人民检察院以徐某涉嫌出售、购买假币罪依法批准逮捕,徐某的下线张某等人已被公安部门刑事拘留。



缴获的假币编号全部一致。

本报记者 岳茵茵 摄

路面结冰,半挂车转弯时失控惹祸

右转打滑,一头扎进门面房

本报2110110消息(记者 孟杰) 11月30日晚11时许,一辆半挂车行至半边店村中心街与济鱼路交叉路口时,因路面有冰,右转打滑。往前冲出10多米后,半个车身扎进了路边门面房。所幸事故中无人员伤亡。

当日1日下午,在半边店村中心街和济鱼路路口东侧,肇

事半挂车前半个车身仍卡在路边的门面房内。前半个车身殃及了路边的三家门面房,房内一年狼藉,房子的门窗和顶梁都受到了不同程度的损伤。相隔的两间门面房更是被半挂车直接撞通。

看到这个不速之客,路边的住户都心有余悸。“当时得是

晚上11点多,家里人都在屋里睡觉,突然就听到了咣当一声。”路边的一家超市虽然没有遭殃,但超市老板下楼看到眼前的情景后还是心有余悸。“差一点就撞倒我们这边来了,能不害怕吗,现在心里还慌慌的。”

1日下午记者从市中交警

大队事故股了解到,当时半挂车沿半边店中心街自西向东行驶,当行驶至该路口处时,驾驶员本应行驶的方向是右转弯,但由于路边有结冰,半挂车打滑没有刹住车,一头撞进了路边的门面房。

奖励线索提供人 李先生 50元